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a,<d o8 B de senall sl fas d o8

.8, =sup B ol LSJL: h,)’“"y BBt

(1,0) <

3 Sl e b e A peaindl | L 5a A5 e Ao sane (A <) oSO
OS 1) B A 4n)all de seaall i

beB J b <b ol ¢l B e saaall Llis Tas p juaiall (V)

13} 4l 5) B Adijadl de ganall by (e ST AT i as 2 0 Y (V)
.C<b, (& B 4c ganall awas ¢ glS

VY




dlall a gl g sl 8 Faia

b, =inf B 3L B E\LMLAMJA)-\SY‘)A}

(1,£) Jbe
Sl J<al 8 LS A0 e de sane A={L,2,...,7,8} oS3

1\%/2

-

”

8
(1,9) g

B ={4,5,6} 4l de sanall Llall 3 5asll de pense 2a sl (V)
.B={4,5,6} 4l de ganall Jau) 5 gaall de gana an ) ()
.inf B ssup B o JS aa ) (V)

Jall
 {L2,3} e sasall (A B = {456} e sanall Llall 350001 de sana (V)

{6,8} Ac saxdll & B ={4,56} ic sanall Moull 3 gaall de gana (V)
.infB=6 ssupB=3 (V)

O gosmall Ga ol i) 5 (g lall aall (e IS OIS B Lad
3 yal oS A L8 B A Al de seaall ualie (e e UsSy
13¢5 Ao sanall uii] aily B 48 jal) de senall o aa ST 4 g 4le
POl (e sgdall iy el Ui sy

YA




e sanall 4yl 3 dadie — J5Y) Jacl)

(V571) e

B As i e de saaa (A <) S8

Bo A )a) de sendll (max) (e dad oy M e B il (V)
B A sanall Lgle Taa M oS 13

Bc A 4l de saaxall (min) rse 4l ow me B aiall (Y)
B e senall Wlas Tas oS 13

(1,71) ok
abaall el (b B e sanall (g _raall ) alaiall dagll Cian g 13
Ac ganall sdgd (iw 2n HST) gsle 2 sl 4 ()

Ol ol

do gaadl sle 3 A M 8. B Ae ganall alaall dadll aM oS
Al 5 M SN O de sanall s3d Lgle Tan N S 138, (< a3l (10 ) B
B Ao saxall gle ax jral 0 M oS U s M eB oY

3¢l i an LT 4 B e gasall (5 jiall el o L) (Ko Jhall
m.Ac saadll

(Zorn’s Lemma) (Y, V) L8 Syl

IS O iy Wi 4gise s A e de gana (AS) O L

(A, <) Ao genall b lob (e 835300 LIS 4 a5 A (e 4 5a Ao sana

14




dlall a gl g sl 8 Faia

(V,Y) s
s abeA e L“;‘Y GsSe Sl (A, )L A jall A ganall
Jes (Lattice) ASed aust sup{a,b}=avb s inf{ab}=anb

(A SAV) b

(\,o)d&q
L e 4 yall A sandll o paic Y1 e (g gindde gaan X oS
IS 431 Cam 45 5l e sanall A8l ans 48035 IS5 (P(X), )

inf{A B}=ANB s sup{AB}=AUB <A BeP(X)

(V1) iy
Y OS5 13 (Complete lattice) 4l 483 e (A, <v,A) A8l

SUp B s inf B 22 2B A 4¥ s e sana

(),7) Jbia
e Al dSad A Az g Sl Lo de sanad 43 Jall Cile geaal) 4S04

A Ae gaadl s €Y jaiall 5 g AN de geadll s jaY) juaial)
Al JSAL Jis (P(A), ) 38l glé ¢ A={a,b,c} <uilS 5l S




e sanall 4yl 3 dadie — J5Y) Jacl)

A

{a.by {a.c} {b.c}

f >

{a} {b} {c}
~J

(1,1) dsa

(1,3) Gyl
A5 A0 e B A &) de pend) 3505 (A v ) oS

XvyeB sxAyeB Ol x,yeB J Sl (A< V,A) o<

Mappings J‘Jm (\ ,\")

a1 5 1L L f 5 dialy 1 msnlaall aaf (e (a5 1) 150
¢ Toige Lala 150 Jlsall G st bl jll g5 8 e g 8 JS (8 Lsaal
Al e 5 a sl s duaiedly s ol )l didaill & J)sall a5 228

(V) +) s
Sanl ) A i f c AxB A8 Ac saawB 5 A e JS oS
IO 13 Lhas 513 frAB edbdd s B Al A (e (Guks
QiSS 5 (a,b)ef OsSiCusibeB Ay palc apnge A paic
f(a)=b Jaly

(V,V) Jlia

5 ) paall @43);43\ Bl B B ={x,y,z,w}, A={a,b,c,d} <uls |3

AR




dlall a gl g sl 8 Faia

f ={(a,y),(0,x),(c,y), (d,w)}= AxB
Lal . £ (A) ={X, y, W} dc sanall 52 A2l o2 (s2aj (a ji) iy a
(PR s ) Al Cnlg = f U{(@,X)}c AxB 483l
Gl s ae A i3 ypa 2 b=1f(a) JBf:A>B O
DAl ABBall laxd A de senall B sa (4 A c A

f(A)={beB:b=f(a)racA}

e AWl 7 sl aadtid Larie 4Ty f 0 A B Adlall Al 12a
Lo Copers Al oda i ( F1 B > A Ol f) f A8l 4pusall 4830l

(V,))) iy ya
i f7H(B)) 4o saadll 8B, B wilS el f i A B oS 1)
Pk S lgie s B de seaall 4kl 3 ) guall
f1(B)={xeA: f(x)eB}
i Ll ¢ L aal g jeaic (e 4358 5l B ={y} <ilS 13) S
Fr{yh={xeAry=1(x}
Y il Sall 3 ) pall

(V,A) Jis
pallh U jea sl , f 1 A A OSSA ={1,2,3,4,5} <ils 13
f ={(L4),(21),(34),(4,2),(54)}

Yy




Gle sanall 4500 3 dadie — J5Y) Jaadll

SO,
o F({L35})={4}
., T ({234)={1345}
. [ ({35})=¢
(V,V) &k

: lB,B, B sA,A c AcilS sl f A B oS 1)

() AcA=T(A)c f(A)

(i) F(AVA)=T(A)VT(A)

(i) f(ANA)c F(A)NT(A)

(iv) f(A-A)o f(A)-T(A)

(v) f7(B,UB,)=1"(B)uf"(B,);

(vi) £7(B,nB)=Tf"(B)nf7(B,);

(viiy f*(B,—B,)=f*(B)—f(B);

(viii) B, B, = f*(B) < f '(B,);

Yy




Al a sl s 8 i

Ol

A () Ll aoas o Lle ol ) il ghas 8 g 5yl U8
A B e bl 085 35 el a7 Ausall
(i) <y oy

A CA ol =l
f(A)={beB:b=rf(a):acA}c{beB:b=Tf(a):acA}=f(A)
f(A) S T(A) Ol i 138

O ) tlaall Ll
fF(AUA)=T(A)V T(A)
O SN s 1 iy e f(A)UT(A) Of L=
ye f(A)Uf(A)=ye f(A)vyef(A)
b ye F(AUA) o pasii oAl 4ali ey
ye f(AUA)=Ixe(AUA): f(X)=y
=3IxeA v xeA : f(X)=y
=3Ixe(AVA): f(X)=y
=y=f(x)ef(AUA),
=yef(AUA),
= f(A)VUT(A)c f(AVA) @
G ye f(AUA) o pasi gal 4ali g

Y¢



Gle sanall 4500 3 dadie — J5Y) Jaadll

ye f(AUA)=3Ixe(AUVA) f(X)=y

=xeAor xeA:f(X)=y
=y=f(x)ef(A)or y=1f(x)ef(A),

=y=f(x)ef(A)vT(A)
= f(AUA)c f(A)UT(A) (2)

ol g (2), (1) o
F(AVUA)=T(A)VT(A)
F(ANA)S F(A)NT(A); B
vye f(ANA):3xe(ANA): f(X)=y,
=>XeAAXxeA: f(X)=Y;
= f(0ef(A) A f(0ef(A): fX)=y;
=y=Tx)e[f(A)n T(A)
= f(ANA) < F(A) N F(A).
FA-A)2 f(A)-F(A) o <
c ol Gl o) GOkl iy peaie b o i
be f(A)-T(A)=be f(A)Abe T(A);
=dJdacAraghA:f(a)=b;
=ac(A-A):f(a)=b;
=b="1(@)e T(A-A)

Yo



dlall a gl g sl 8 Faia

= f(A)-f(A)c f(A-A).
(B, UB,)=f*(B)u f*(B,). o il Luala
f(x)e(B,UB,); O =il licyxcfi(B UB,) O sad
= f(x)eB,vf(x)eB,;
=xe f*(B)vxe f(B,);
—xe fi(B)uUf(B,):
— (B, UB,) < f*(B)uU f*(B,); )
O it 1a i ey e B U F(B,) o pai Al A ali ga
M e s xefi(B)vxe f(B,)
= f(X) eB,v f(x)eB,;
= f(x)e(B,uB,)

= xe f*(B,UB,);
= 3 B)Ufi(B)cf (B UB) (2

Dol @il (2) 5 (1) o
(B, UB,) = f*(B)U f(B,).
G e @ i s Ll
f1(B,—B,)=f'(B)—fI(B,). : =tu
xe fi(B,—B,)= f(x)e(B —B,):
— f(x)eB A f(X)2B,;

=xe f*'(B)Aaxg f(B,);

—xe f(B)-fB,);

Y1



e ganall 355k A dadie — J5Y) Jual

= f*(B,-B,)c f*(B)-f*(B,). (3)
xe f*(B)-f7(B,)=>xef*(B)axe f*(B,);
= f(x)eB, A f(x)egB,;
= f(x)e(B,—B,);
= f*(B)-f"(B,) < f*(B—B,). 4

Dol i(4) 5 (3) o
fﬁl(Bl - Bz) = fﬁl(Bl)_ fﬁl(Bz)'
.&J\Aﬂu.\)AJSE‘)sﬂ\ 0 &_1\_1.\\ «ﬂ).\.i Ll
Al ol gl daia ade i gl e puzai L e
@ f(ANA)=T(A)NT(A)

(2) T(A-A)= T(A)-T(A).

(),2)Jt
AL A e A f: A5 B Ol g
f ={(al), (b,2),(c), (d,2)}
s A={ab} ol = B={1234}, A={a,b.cd} ol cus
fF(ANA)=¢ S8 AnA=¢ O \w.A ={cd}
s FA)NT(A)={L2} Bf(A)={12}, f(A)={L2} O s
 FA)NT(A) = F(ANA) G e oe

Z‘;ﬁ?\ & Al 3 yeall Al

F(A)-T(A)= T(A-A)

Yv



dlall a gl g sl 8 Faia

A-A={ab}t=f(A-A)={2}
F(A)-T(A)={12}-{1.2}=¢
- FA)-T(A)= T(A-A)

(V,VY) Gy o
i) de gaadl NATIR il de gandl e and ;) FIA B O b
B allbd g pall g g:D—>B Ll gléc D A @K1y Bl
D e Al (restriction) sl sl 2uii e xe D I g(x) = f (X)

_f|D M‘&&’JEJ\-‘:J

(),)+) Jia
sasd D={xeR:x>0} o 5¢aiaall dacy) ae sansR Ol (L
ddypa gD >R U 5 f(X)=x" arallbdd 2a f iR R A

=9 04 L g(x)=x? Al

(V,)Y) iy s
e f 1 AD B aslll gl GillA ye e saan A B O g i
RSl cpda S8 (e Ja yd (3385 ) (Injective) Galiie ansl ) (1)

(i) Vx,x,e A, T(x)=Ff(X)=x=X, .

(i) vx,x,eA x #x,= f(x)=# f(x).

. f(A)=B S (Surjective) (Jald - pale) anil 5 (¥)

Joele 5 Wliie OIS 1Y) (Bijective) A and ) (T)

YA




e sanall 4yl 3 dadie — J5Y) Jacl)

(V,))) Qi

() = X2 Aalh U ealand ) f R > R oS4
Sy e andy o da ()

Sy e andy f da (o)
INRLWy Qs f da ()

fasll g (3

Al olom B t@=f(-) oY Whie ey oad f ol ()
ealiall pren S5 e F(X)=X2 20 OF Tl Gad £ aud ) (0)
Y Miad | GUaill e yealinl T gem i Coaliad) 3Uaill 8 2uILA)

F(X)=-1 O CusixeR paic 2a g
ol g il Ja g 5 GiaS adad @l WS il g f andll (7))
e LS e Jpanll (Sad ol N padd dpilly  (2)

f(R)={yeR:y=f(x)=x* xeR}
={yeR:y>0}=R" U{0}.

1 yhaiy ST o pidlad Lo 5 ellia o clddlall Litad o JDA (e Wl LS
S il Cay ya 4l g ke Lils 8Dl (4 Lo 53 a5 )11 o

g:Y 5Z 5 f:X oY O8I MNad ST ) el ) (Juasill)

ad jayeg s fomed ldiant sai X 57 a1 08 Cpaid

h(x)=(go F)(X)=g(f(X))eZ ofee h=go f: X > Z )b

AR



dlall a gl g sl 8 Faia

f g

A o /"—-\

e

(),v) Jsa
(V,1Y) Jiia

o) Sus Gpend ) R—5SR—E5R ¢S 1)

g(x)=x-1sf(x)=x"+1
D aa 8
fog sgof Cuend V0o dSIGmi ()
fog=gof .olom (L)
0° (-1 FP(-D) Aoesgt s Frasl ()

Jall
f i@y ()

go f(X)=9(f(x)=9(x +)=(x"+)-1=x"
fog(X)=f(g(x)=f(Xx-D)=(x-1°+1=%x>-2x+2
Aalad) Al 8 Wy e sl gyl S i ol sl fogzgof of g8
Lol Gle deanigo f i dladiuy (@)
gef(2)=9(4+1)=9g(®)=4

fog(2=fR-)=Ff1)=2 o) e Jasi fog i alaii,

Yo



Gle sanall 4500 3 dadie — J5Y) Jaadll

fog(2)zgo f(2) o axilXa

Al JWS) (Sag?=gog s fP=fof iyt pladiuly ()

(V,)8) iy i
sl and N 138 () =x Caaland f A A DK

G o], t A5 A b4l e ns (identity function) Gidaall aul )l

l,of=fol =f ¢

(V,)7) i
ol LS U jaa (Badad) aul ) f:R——R gS 1)
f(x)=3x+6, VxeR

SAAE a1 o o

Jall

S ¢ f(a)=f(b) ol Lais
f(a)=f(b)=>3a+6=3b+6=a=b

(05) galal a1 13

f(a):y=3a+6:>a:yT_6

-6
na=fi(y)=22"
(y) 3
Th)_yeR J< y;GER Qigi‘éj__ﬁ;amub

HE el ooy pale aul )l

BRI

y—6
3

AR




dlall a gl g sl 8 Faia

(V,A) d ks

s OV WSA B oo & AV 8 OO : A BOK 1)
f_lo f :IA (\)

fo 1:71=|B (@)

fof_lzf_loleAO;EA:B k_\.“S\J;\(G)

Ol ol
sy b B walic (e jeaie JS 8 Q& anl ) 1A B ol g
Ol 35 pally iy 138 5 (F(A) =B 0sSis) A palic ety yuaisl
(e g paic Gadifa B palic o pale JS4uSalls ) pall o oSS
;a\_ﬁéi A palic
VbheB:JacA:a=f"(b)
s f B A O g
foollll 385 iyl Jea, ,a (eaiall Giisa b5 by O i
ISESESS
f)=f"(b,)=a=3a
< fa)="f(a,)
<b =b,
ok £ anl )l of
Sl i 1305 (La58) Toale 0y Foaul N 8 F(B) = A O W

tA QB e J& Fan N ol

vy




Gle sanall 4500 3 dadie — J5Y) Jaadll

o4 fib)=a<b=f(a) o
VacA:flof(a)=fi(f@)=f'b)=a=1,() (V)

flef=l,

vbeB: fofi(b)=f(f(b)=f@=b=1,(0) (=)
Af ety

e QL E 3 (z)

(%) &

c Al enl ) g:B—>Csf:AB oS

Gilia ansl 5 055 go f Sl Gl cpliie aul ) g e IS S ()
(sl

OS5 gof Sl gld (S858) sl anl) f 59 O S OS NI(Q)
(Bs8) el asl )

go f Sl gl liianl ) f 5g (e K USI) ()

(go )t =flog oS alaloda iy Jis oSy (9)

Ol

(@ial) clsie B >C 5f 1A B sl il e Kol g ()

S Vs <d(go F)(X)=(go F)(y) of om—ais
f(x)=f(y) o Lilie g sl ll G Wsg(F (X)) = g(F((y))
S0y x=y O ) sam b b Llga L 5o a1 (81
(gal) pliie go f I

Yy




dlall a gl g sl 8 Faia

O Bdanl; giB>C sFiADB Oxnll 00 IS Ol G (@)
Ol i 43 a5 fF(A)=B s g(B)=C o ix elld
go f(A)=9g(f(A)=09(B)=C
(35) e go f dumndl a1 ) sl
55 atie BB 5% g0 f o ] glins L) () 5 () 00 ()

SN g f ool e US

2o e
(gof)o(flog)=go(fof™og™
=gol,og™
:gog"lzlC
Do Jidl

(fPeg™e(gef)=1,
ui&i fﬁlogflﬁ (gof) eu\)l\uxjs:.auichu\&}

(gef)"=f"cg’.m

Ye



Gle sanall 4500 3 dadie — J5Y) Jaadll

JsY) Guadl) Ao dale o sl
DOl 4 i Jie i AB,C o X ¢ Al e pana x S 13 (V)
(i) A=(BUC) % (A—B)U(A-C)
(i) (B-C)uA=(BUA)-(CUA)
Oe A all Gl sandl e Ble {A T Ol s Aol de sanal o (b (Y)
4l 0A g X e BAia de sena Y AN il de penll

UAcCB liel ST ACB Sl e

iel

BcnA dicl SIBcA wiKly) o

iel

del S A=¢g JS L N UA=¢ e

Ol RN AB,C e X ¢ dllide sana X cilS 13 (Y)
(Axg=pxA=¢
(i) A=¢ ,B=¢, AxB=BxA<= A=B
(iii) Ax (BUC) = (Ax B) U (AxC)
(iv) Ax(BNC) = (AxB) " (AxC)
(v) AA(BAC) = (AAB)AC
A={1,2345}s5 B={a,b,c,d,e} (xic sexall (1 % ()

¢ lalae s Lady i de same daa g Lol ) (5S35 A5V B e 6 O
L)) cod ) ) S Ala 8 J8Y) e Taad g L K37

() R={(1e)(2d),(3c)(4b), 5 a}

Yo



dlall a gl g sl 8 Faia

(i) R={(1,€),(2¢),(3e),(4b) (5b}
(iii) R={(2 c),(3,d), (4 0d), 5 e}
(M)  R={@1,d).(2c)Ge)@4a) (2 b}
v  R={(3),(b3),(c3)(d?3)(e3)}
(Vi) R=(a1)(c3)(d4),(d5)}
dapeally 48 xa Ay £ :[01] —>[a,b] Of b= (°)
f(x)=(b—a)x+a
WSS A o f A Gl s . axhsddds deipya of dus
ALl Al Arna 2a
138, e genall ) X e genall e dlly i X Y of G (1)
BcY sAc X <l
Ol ad e
(i) Ac T7(f(A);
(i) f(f*(B))<B.
Ulad 31 il (i), (i) 8 o) siaY) 4 05 Cumy o a0
Ol RS A=B S I QT AS B o pas (V)
fofi=flof=I,
S G e lagie S Glasd J)R—5R—9 R S (A)
G el gof 5 fog (e dSamiongl gx)=2x+1 5 f(x)=x>-2
Aol Gl (landaill) a5l Jaeans dalae o

Al



A el Gileliadll — G Jiadl)

égwwcwﬁ

Metric Spaces

dadia

4 13,1 1,59 continuous functions  4aiall J) sall A seda aly
psgdal Lida ot el Jalall Wi 5o dplay 48 dabiaal) Sl )l ¢ 58
Aaie 5SS cACR O Cun FrASR A o) B e dua Alaid) Al
B VxeA Al duny §50 2ne>0 NS x e A Akl e

x=x|<5=[f()—f(x) <e

L) asen die Alate Gl A e Aliaie oS5l o3 o Jli g
.XeA

Coae O Al V) (o L [x— x| Aallaal) daill o8 MY 030 i
&b A tie blis ulis e 3iah Juai¥) b &5 (e g S e ) Gulia
aseia araxil s Al JME) Jlaall 8 (oAl 4o jliie s ) il Jlse
() Apnaily Alall & gl oy AT Ciy et ) Jlsall JualY el “-8”
As gibe e gena () Al 1 lsn (ans Lie JS 4 Ja Sle sane
Sia Gfialll g elalell (o dpael) alaialy das 388 o yiall liadll dpaad 1 ki
s iall elaill o elalall Chgay MU g ¢ 108 Lia gy (Jin 4dy a3 a3 ()
saaad) 4y yiall Cileliadll o Aalida g 303c ) goa C Hela AQliA ] aflindat g

v



dlall a ol g il 8 e

o (s el liaidll ¢ (quasi-metric space) Gl 4d cladll ;e
Akl cualall agle sl J8 (e 48y 23 23 (50 (partial metric space)
:\-UL-' )}@-L &<5 . (cone metric space) g__;lan\ cg)m\ ¢Ladllc
(fuzzy sl s siall sliaill iy ya o5 (Aplacall) 2 pial) e sanal
S s AY Ay i) cleladll g1 530 (e aaell llia 5. metric space)
Lo S alaall ady W Al g Abaad) dpalal) aal jall g Sl gall Ly AN

e sl slaadll Al jy g oy pail (a2t 8 g cJaadl) D4
Alaidl Jlgall g dalaall Cle ganall g Aa gidall Cile ganall o JS Cay gas
o sebe Qe dgle a5 38 aalie ladind 5 agd (n ool SaY i
Jgall g ddagill ) ga g Adlrall de ganall g As giaall Ao genall g As gigall 3 S
Ay agaydh A gyl sliadll e Lgw jai Cogu aaaliall oda | dlaidl)
sdh muaal ot (e g aaaliall o2a LJ.J):S&LA@_A’\J}AMH\:\QM\
LS (e AUl J paadl) 8 Led ga patts Ladic W48 g jaa it laall

YA
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Metric Space ¢l sladll (Y,1)

5 il eluzadll 5 Lgda g 5 g Ablsall A0 oy ya a2 Cogun Ly Lasd
A0 i) Clelizadl) e d2ed dunsia il ABGY (e (mnd AdLall

(Y1) s
Godiia A d X xX 5ROl A e desaaax O paL
Loyl xy,ze X JSGaaais R Adal) eV de geaae ) Xx X
Al
(M,) d(x,y)=0;
(M,) d(x,y) =0 x=y;

(M,) d(x,y) =d(y,x);
(M,) d(x,z)<d(x,y)+d(y,2).

() IS 8 LS) CBial) At ans (M) ol

(Y,1) Js
d(X,y) =~ (distance function) 4dlue Ay e @ Al

e liad e (X, d) el S |y sx o ALl

A}




dlall a ol g il 8 e

(Y,1) Jbia

Ae sana Aecd(xy)=[x—y| Aalh 4 padl 5 d:RxR—>R A
ol i Xy, zeR IS @lldg il Ay & dddall slacy)
(M) d(x,y)=0;
(M,)d(x,y)=|x-y|=0=x=y;
(My)d(x,y) =[x = y|=[-(y =x)|=|y =X/ =d(y, %);
(M)d(x,2) =|x=2| =[x -y +y -7 =|(x-y) +(y-2)|
<[x—y|+|y—=x=d(x,y)+d(y,2).
ALYl Aaalal) ALl Al ALY 838 b ans
(Y,Y) Jlia
Aaaall 48 jadll g ¢:R?xR? > R Al
d(@.b) =/ = %)+ (%, = ¥,)’
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Youtube Presentation tupe g 325l
https://www.youtube.com/watch?v=o0loPPwxcWmc | https://slideator.com/watch/?v= 3 3
&t=914s KI1Xx8Bv5fk ;:L o)
https://www.youtube.com/watch?v=A03tF2qgUI14U https://slideator.com/watch/?v= 3 3
&1t=890s gA8KowoDGal 3 W)
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https://www.youtube.com/watch?v=oloPPwxcWmc&t=914s
https://slideator.com/watch/?v=qA8KowoDGaJ
https://slideator.com/watch/?v=qA8KowoDGaJ
https://www.youtube.com/watch?v=A03tF2gUI4U&t=890s
https://www.youtube.com/watch?v=A03tF2gUI4U&t=890s
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e (e pel s Jasl 4 i) cleliadl) (ST ka0 5 5B (5 siall e
Jsall 5 4 il cileliadll e o ols gill Al 508 ¢ Gytie sendll
ol adl Cus cln lso il ale ) phat (e Al Als all yiiad Ll Alaial
Al e sana Jadil aiul jo cxial o 4 jiall Cileliadl) die i g3y
e senall o2 ol sa oo kil ks

Aaal g3 g alal) o slss i) eliail) o sede sl Al (aiadia Juadl) 138
Lalas Jie A ol s gill CleLiadlly Aalaiall mpaliall (iams Al yo ) ALYl
ALY ¢ Aga ganl) Jalal) ¢ dua Al Lalail) ¢ dulalall Lalail) ¢ dyleall
ol Gl s Galal) e UK a sgde Liagl (o yoi &) e sanall
sl () elaadl aslongis il oa s sill XSy o b 50 53
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Ao sls sl lelizadll (Y1)

Aa gidall Cle ganall 3,88 o Lalad ating o sl gl cliadll oy
- Aa gital) Cile sanall ol b je a8l 5 ¢ Gilad) Juadl) L) U s )
it Al (Y,8) Ak 8 <oy s LS A Lal & (3883 (5 yiall ¢lizadll
Y G (X, d) el sliadll b4l e

As e de gana X, @ e IS (i)

eBlEll da i Cle saae G, G,, Gy, G, S (i)

G, NG, NG;N..NG,

A siie Ao gana ()5S Aa gidall e gandl (e 22e ol A3 (i)

G Adile 4l X AR e de gena o ¢ (a g sl Capai 13
> Adilal) a2 yualic ) el Sy X (e da giall 43 3all Cle ganl)
Cle sanall (al sa Gile ganall s34 3823 () 2 3L da sk Cile sene
(Y,8) Aok 85 ) 5l da giddll

(7)) s

(e 4 Cle sane (e A58 dlile 7 54 2 Ao saan X S

ALl da g Al (383 Cusy X

Tl gl X, g Olie senall (i)

s bl ol g )ANBer U8 A Ber Oic sana S (i)
(b 7 e 0K 7 walie (e 4

L UAET b Aer oS (iii)
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WEGETALWL;\}XZ\LM\&L@JS}}WT:\LM\
i_dlhed o gene e—ud L glleSag(7—0peN) = sl Ao senae

> gelzmd (X, 7) el S8l e (7—Closed )

. (Topological space)

(Y“, \) Jia

DAl s e il i a3 (Se s, X ={a,b,c} ol b=

7, ={X,¢} 7, ={X,¢,{b}{c}.{b,c}}

7, ={X,¢{a}} 7, ={X,¢{a}.{a,b}}
7, ={X,¢,{b}} 7. ={X,¢{a}.{a,c}}
7, ={X,4.{c}} 7, ={X,¢{0}.{a,b}}
7. ={X,4{a,b}} ., ={X,¢,{b}.{b,c}}

o ={X,4{a.c}} 7 ={X,¢.{b}.{a,b}{b,c}}

(213 :{X ) ¢1{a}1{a’ b}!{a’ C}}
7, ={X,¢{c}.{a.c}{b,c}}

7, ={X,41b,C}}
z, ={X,¢{a}{o}.{a,b}}
7, =1X,¢{a}.{c}1a,c}}

Gm bas a sl S gl lle oAl Cliaslsn i (e Jpanll (S
el OGN L gl iay
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(¥,Y) Jbe
Jz il claaatll e gl Ae saae X ={a,b,c,d, e} <1
X Sl > dng
() =={X.¢{a}{a,b}.{ac}}
(i) 7,={X,¢{a,b,c},{a,b,d}.{ab,c,d}}
(i) 7, ={X, ¢,{a},{a,b},{a,c,d},{a,b,c,d}}.
Jall

ol a3 oS 5 {a,b},{a,c}e z'loi Cus aslad BSY 7, ()
{a,b}Aa,c}={a,b,c}¢z,
(>l byl e QI L8l Sas3 Y 7 Gl a3 (e
b W « fa,b,c}{ab,d}er, NV eadnsday 7, (i)
{a,b,c}~{a,b,d}={a,b}«r,
(>3l s 5l e (SAN a5 Y 7, Gl AT e
S0 A 7, ={X, ¢ {a}{a,b},{ac,d}{ab,c,d}} (iii)
st lagph S gEat LY
(Y,Y) Jic
JSalile) P(X) 558l de gona (i ¢ e sann X ) i
sl ey X o aslang Jiai (X oo 4l Dle sendll
> sssill L sl s g sill f (Discrete topology) 4xkaiiall
5 (Indiscrete topology) edaiie sl a5l 8l evs 7={X, ¢}
Al o s il ol Camaall o sl s sl Ulal ansy
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(V,i)dt"m
O 540 e de seae X ol Gk

r={Gc X :(X-G) finite} {4}
0S8 el Gl 5 X e Al e genal) JSAlle o 7 o
X ole oaslsrs Jici 7 Alilall g GAl) de sanall ) ALY digtia
OSar 5 (Co-finite Topology) 4seiiall COSall oo 6l g3 68 (cany
ale s gl Dag i (B8a3 (gae Al )3 JOA (e 43laa3le
BB PRA]
Aginde sane A 5 (X = X)=¢ O Cus seger o and il
X, per Jaiuwale s X er ol
A Ja
' GnHer ol Gslhal 5 G, H er of pas
sdgiiede saae (X —G) 5 (X —H) 0= dS g8G,Her ol
de pana US4 (X =G)U(X —H)=X = (G N H) Laaalsi) (d &y
GHer o il e s
s Cllil) Ja )
¢ UG, er o ) Glladl 5 7 jalie (e dlile {G.} o g
& (X =G;) e sandll (0 desana S j KIG, e7 of &
de sane N (X =G, ) dagisall Gl senall adalii o5 (1o 5 43giie Ao sana
X —UG, b U 5 n (X =G,)=X —U,G; oS5 Atie

UG, er lade 5 At de e
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X oGle easdms dw b Jsal oSa 13
(79) i
Alall pe X sAMA ye desane X O gl
P={$,Gc X:peG}
30 i) s g g e X (e a5l g g8 JSIS
Jall
rJ oY) )
e s XeP 4 peX Oua segeP o 2 ciy il (ha
X,geP O Fiw
g il | P CRRAL
5 peGNH Ol o= 1 s peGapeH 8 G HeP sy
.GNHeP 05 a e
-Gl Ja il
PeuUG diale 5 peG, ¢ P alic Gedlile {G,} of L=
U, G eP Qigﬁi
o sl 3 X e aslasi P={4,Gc X:peG}
i yall AU g (Particular point topology) 3_liaall adadill oo ol 5a 53
B lAl) ddasil) clisad e (X, P)
(7,71) Jia
Wal) pe X s AMa e de sane X O iy
P={X,Gc X:peG}

TA



daa o) g0 il Caleliadll — Ll Jadl)

baxdiuaal) Adalil) (a5 68 cann X (Ao (o sl 58 JSS

Jad)

(Y“,\’) JUa

O A jall Gle gaaal)l Alile A8Eall MaeYl de gaan X = R Of e
3 ospall Je AR

Uu={Gc X:vVxeG, d¢>0:(X—¢g,x+¢)c G}

RERTCH PP PYP| B WX P PR PP [P Qup PN PYP 3 x
Jall
Rpeu O gl s :dg¥ Ja il
P B PWAY
O manid B e 5 xeG, NG, Us, G,G,eu of ua i
OsSdusy g >0,6,>0 2581 (xeG)A(XeG,)

(X=-g,x+¢6)cCG, , (X—¢,X+¢,) <G,
ol 2 5 =min{ ¢,,6,} sl

(X=0,x+0)cG,, (x-0,x+0)cG,
13)

. (X=3,Xx+8)=G,NG,

.G,NG,eu gl
-l Lo )

21 xe UG Ol s u malie g dlile {Giie 1} of g

19
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Qa5 >0 2 29 a 5 —= XEGio O“LA.P-.’G%EU

(x=8,x+8)c UG, 4,6 cu,G ol (x-8,x+5) G,
.U, G, eu 13
(\’“,/\) Jlia
Alla) | dgaplal) dae V) de sana A N O (i
7={s,N,A ={1,2,,..,n}:ne N}
N o 2l Jid
Jall
N,¢efdi§~bb Js¥ da )
;U )

—le J ania e g jeN & A,AjefgjuaH

k=min{i.} Ol <us ANA =A et

R B PPRA|

OsSoade A ={12,..n} B e siel s A er Ol i
3 Ll adie k O k=sup{n,tiel} & UA ={L2,..k}er
WA =Ner dd k=140 O

(Y,) Jie

e 2155 S ={g {1}, X} ALl « X ={01} of =4
sload e A g dpgi ezl (X,S) il 7 5 3 | X de sandll

. (Sierpinski space) (sSai yu
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(Y1) Ak
57, O dS Ol RIS e e peae X O Lk

X oo 2ilng 1N, fBE o

Xl 2olnsr

G sl

- Ja¥ da )

. X,¢erlmrz o}éX,¢ez'2 ‘X,¢€Z’1 o

A Ja )

e 8 Ol e ABer, s ABer, 13) ¢ ABer Nz, O i

12a AnBer, s AnBer J4 X Lr‘r—@;lﬁ;idl«irz 5T

s

. AnB €7 N, O (il
. . 13) 3
Aer,s Aer W Aer Nz, ol o=k
DO e i T, 57, O JS o L

U'AT €7, :>u,01 erlmrzuﬂi €7,
X e 2dnd b7 N7, ob Jadll oS 1Y

et ¢ aslonsi o8 Cn sl (sl @dalé o e LSl 2my Y1
O gosmall ga gl 4l . ) JEA € 7, U, ce

B X = slnd 7 U, Y 05
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(Y5) +)Jba

e 35 T, ={X, 90} } 7, ={X, 4, {a}} 0o IS of B
X ={a,b,C} s ;) de sendll

X oo e2stsusiod 7 Uz ={X,p{a}{0}} ol =5l os
¢l {ayub}={ab}er, Uz, W fa}{oyer, U, oY s

(o2l by sl e QAN LA B3 Y 7 U o

(7)) s

e X QA e send) e agln 7,57, Ge JS O i

7, o st 5 > A0l e (coarser or weaker) Caxzal 7 1 >3l sl

7, < TZ}UJLJ Al ey T, cr, 081 TlC)A (finer or stronger) s 58

Ao gane Sl 7 o7 LS 13 Al Gilad) G el (e daas
e bl sl sl OF (N 3LV aai Ll Ger, Ji¢ Ger
Canal sa Al sl 5o aslagd e s X WA e de sane

X e s
iSadl s g l) JSAlle T i€ 13 4 i gs Ly oy LS

Lia 4 e fe gene (T,<) O X e gendll e

\Al
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bes «ama¥) adaglly @Y asdagll on Al agdly
ooy diliee Liald Agen JiS o jualic Jiiai (Sa Lin gl 8 8liad Jids
Liad Ll Jaas A gital) Cile ganall Jiad Lgilalad) 5 Ciluaal) ¢ ganall
W 5SS o bl Alile () 23508 8 i adad ) oan) cuiids dlany
AP EVEN DU PYP- S PRT R PUEN PYP U (SR RPIA VA RV P P
(¥51)) Jla
Ol a5, X ={a,b,c,d} o pa
r, ={X.¢{a}}
7, ={X,¢.{a}.{b}{a,b}}
7, ={X,¢.{a,b}}

gt Ny, <7, 57, <r, ol B

(V)V) s

PeGCA UK Cuny Ger de man D25 1) pe X

(T', ) V) Jia
B=[-11] 5 A=(-11) Oxic senall (e Ao gana JS (s2BBY) cliadll &

~mo1d1 1 1 3 | L Adaaill fiai
y C {011121"'1n1n+11"'} ‘\-"M D OER JP)M

Abill o3¢l Tl sa 5SS
(V, \ V) Il
phiiall cladll 8 xe X Akill 1) g oS5 X} Adaiill sas 5 e ganall
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(Y’,Y)RTULJ
add o 13) da sie O 5S35 (X, 7) (sl sladll B CAC X Ao senll

el e ddags JSI Tl pa cilS 13

Ol

ibill Hla G Ol sl xeG G 1 xeG Ul s Ger ol pa Yy
xXeG M&@M‘&;X

s xeG Kl gl Lehlas e dhis JU s & G O i Ll
Oiuj"—d-mé-”;\e—.'j xeU <G Qiig:.gux dx §idq Ao gana

m.Aasikde paae G Ol S 1 5 G = U, 1 x e G}
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(v,\)dww

X ={a,b,c} e seandll o Saall Gla o150 ) JS Sl (V)

X ={a,b,c} dc saaall o 48 prall b sl a8l s 0 OB ()

Gl bgpall A il e e seae ALB < X o ol (T)
7={X,¢,A,B}alilall ;<5 S A B (e sanall Ao 85y
X Sle s

Act S op A X O s eastnselad (X,7) ol pasi .(€)
S G er desama ngialic x e A IS 1Y L 1))
X eG cA

X Ao sana o A paall Glba gl sl e Alle {7} OF =i (9)
ool U7 Wi X e adlas a7 o oa

X Sle st dia ol 55wl

e > slensi I3 7 ={R,(a,0):a e R}U{g} ALl Ja (1)
Selly i 5 SR Liial) dacY) de sens

JSE 7 ={g,N,E, ={n,n+1L,n+2,..,}:ne N}l Ja (V)

N Agmgdall Mac Y de sene o adlss

d,(x,y) :Zn:‘xi — yi‘ aalddl J) g Qi G R eliadll ﬁf (/\)

oadd a3 d (X, y)ZSUp‘Xi _yi‘ s5d,(x,y)= Z(Xi _yi)2 5

R slaaill Ll a sl il

Yo
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(aSIal) dlgal) Lales 5 ddlzall Cile gaaall (¥, )

Closed Sets and Accumulation Points
g, o o) s sl iy yad 8 Aglan) A€ A gidall e panall Liaadiin a3l
aaliall (pa Liamy Gl 53 5 iy jpad 8 L Lad A ikl e ganall padius
Al bl 5 cle ganall (32) dilaa) Cile gaaadl Jie Al

(V5 8) <y
de sana ool (X,7) asdmsill sbimdll o A 430 all de sendll

An e X — A= A° dc ganall i< 1)) Aslaa

(Y0 £) Jlia

leilese oY dilie [a,b] c R & jadl e sand) (i)

R —[a,b] = (~o0,a) U (b, +o0)
R (& 4a side de sana
LileSe oY Alis [a,+00) © R 4 3ol Ao sandll (i)
R —[a,+0) = (—x,a)

R (8 4a side de sana
(Y1 0) Jia

Sl A 2 in s 7={X,¢{a}.{a b} {ack{ab,c}} o<

T > sdssill alie Koila . X ={a,b,c,d,e} La sl dc sandl)

v
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alic G yuaic S JaSall 2al 43 ¢ A gide A0 a Cle gana 2
L oA Al e gandll Al e Joani 7 Al

¢ ={p, X {b,c,d,e}.{c.d,e}.{b,d,e} {d,e}}

(YF) 4k

Al Gl gaadl A lle | as gl (X,7) of g
DAl Galsadl Gaas (X, 7) sliadll

Olialee (e s X, 0 (i)

Ailie de sane g Ailrall Cle sanall (e 220 g aali (i)
w! ;\.G - )A ';'9'!:' :n QL}LG g Qn Q,q .jjm Ao J\A:i\ (iii)

o )
m . Al el ol & gy

(V,o) oy y
Auilly Al ile ganall Alile 70 5 o ol a8 sbumd (X, 7) O G2
>n sl sliamdll 8 A d e seadll (closure) GV 7 o] s gl
G ind il X (Al cle sanall JS adalsi adly o yay (X, 7)
POl A el de sendll

A=~{F:AcF,Fer}

A%
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A A el de genall @Y1 sa 5 oy pil) g S AT iy jat cllia
il 1) Al @iy ¢ A (5 sad Ailie 3 Ja Ao gaaa proal (e 3 lae

ACACFE BACF o Cuny Al e sansF

(Y“,\ ‘1) Jlia
sl Ol LA e de saae X ={a,b,c,d e} O L=
r={X,¢{a}{c}{a,c}{c.d}.{a,c,d}{b.c.d,e}}

o X Al A all e gend) dlile Ldde i pae

¢ ={¢, X {b,c,d,e}.{a,b,d,e} {b,d,e},{a,b,e} {b,e} {a}}
{b} ﬁjug\w\ubw\dscb@( 1)

{b}= X n{a,b,e}n{b,c,d,e}~{a,b,d,e}~{b,d,e} ~{b,e}

={b,e}

{B.CH=X o {80} wssiad U Al e panall S B0 ()
{b,d} =3 L;d\ dalaal)l Al ganall IS CLMS (1ii)

{b,d}= X n{b,c,d,e}~{a,b,d,e}{b,d,e}={b,d}

(V57)
A4S de sena o (X, 7) (2 slssil) eladll (o A 43 ) de sandll

A=X K13 (dense set)

(Y’,\\’) Jla
{a,C}=X oY 4&iS {a,c} A all de senall o 2 Gilaad) JEA
A Gl {b,d} Al de gandl) Lain

YA
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(Y5 A) Qi

O Ema (X 1) (etaiie i) a5l olosadl) 8
s o lo sl 1aa 8 Aald) saua gl de gead) o) alas o | =X, B}
AcX W e dijadeseaa S A=X X & A ssin
(¥,19) Jia

JS g «D=P(X) of &rn (X, D) adaiall o o gu il pliadl) i
Dimal L a8 e g el s O (o Aa siha g Al () 65 48 A 5 Ao gena
A=A Pl @ A e seadl o A e gendll (g siad dilia de gene
R A4 Q ol el .Q=R 0sSi4de s RCQ s

(Y,€) &k

PO ABC X e sene Y5 (X, 7) o> sl s slumd Y
AcX X AcCA ()

Al de paaa A CilS 1 L 513 A=A (i)

AcB gd¢ AcB <l I

o )

Ao gana jial O Gy ¢y pail) e il Al 8l w28 L) ()
A p A Ae genall (5 gias Adlas

13 ¢ (il Ga) Ailia e sana A O Sum 5 A=A O gass (i)
Adlra de gana A

vAa




Aol sl s 3 i

Sy Ac A 13 dilie de gane A O i 4l ali e
A=A . ACA

s AcCB B Jlasi(i) o8l e « ACB ol pasd (i)

m.AcB o
(V,O)Z\.U.Ej
DO ABC X i seae Y 5 (X, 7) o> sse s sliad Y
Q) $=¢
i) (A)=A
i) AUB=AUB
(iv) ANBc ANB.
o )
p=¢ M ¢ o s (i)
(A)=A g (Gmill) dilie A oS e (i)
(Y et AUB=AUB <Y (iii)
*Ac AUB=ACAUB )
“Bc AUB=BcAUB (2)
Ol 23 (2) 5(1) O
AUBC AUB 3)

o les AUBCAUB (é«AcA, BcB o Lo 4uidnl g
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sl iy ¢ AUB e gesall (s 5ia5 dilaa de sane AUB de sanll
col @l L ) A AUB G sia il de sana
AUBc AUBc AUB (4)
Do) aai (4) ¢ () 0m
AUB=AUB
Y e AMBc ANB <Y (iv)
*ANBc A= ANBcA @)
*ANBcB=ANBcB (2)
B. ANBC ANB ol a3 (2) 51) o
t AU B pazad (iv) B_mal G g ludll (38a5 axe LAY
(¥,Y+) Jia
4 e aslnsi 7={X,¢{a,c,d}} ol sX ={a,b,c,d} o} s
O ) Jeudl (3 8 « B ={b,d} 5 A={a,b,c} o513 5¢X Lo
A={a,b,c,d}=B=X
OB A (e s

ANB=X 0

ANB={b}={b} (2)
. ANBz ANB e Jasi (2) 5 (1) o

28, Cile sanall (&) Can ;dﬁi:ﬁg}@mdmw\
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. e ganall (aS) 5l ) dleill Jalii o seia aladivd JMA (ya &5 A&y ylal)

(T2V) S
ihis 4 p kil of Q& peX ¢ easdssielad (X,7) of oo
JS culs 1)) Ac X 4 sl de sanall (Limit Point) 4les 4kais i aS) 53

oo Y e saal g ddan e gsiag oAbl g giad da gide Ao sana
Aol bl @l e g 5, p oo aliag A

VG er,peG =G —{ph)nA=¢
L) sy A Wil aui A de senall (xS l) Al Ll JS de sane
d(A) LA el

(*) dss
(V,Y\) s

e o>ilns r={X,p{a}{c,d}.{a,c,d}.{b,c,d,e}} of o=k
A 25 c A={ab,cc X s s« X ={a,b,C,d, 6} de sanall

AY




daa o) g0 il Caleliadll — Ll Jadl)

Jall

Y A iallic peaalld il il ge X adall (Y)
L@é&dﬁyaw\djﬁg\j{a}ef da gidal) Ao el
aeA oyl a oe dlini A ge

OV el g A G o3alld e senalli 33 hii he X ALl (Y)
S5 X {b,c,d,e} 2 b 3 Al as skl dle sanall

beA Jigl.b ge alisn A e al bl e g

dc ganadl OY (A de sl il d i ol ce X adkall (V)
e iy ce X Mﬂ\&sg;ﬁ;ﬁ‘;ﬁ\}{c’d}ef A 5adll
ceg Aol yl.cooe lini A pedilss

g bla d, ee X ouball e S 58 e S0 Koy Jially ()
LlLall 4 e gane b A dc sanall 4 gl Ll 13 A dc sanall
A ={b,d,e}

(Y,YY) Qi

>l Ol 53R e de saaa X ={a,b,C,d, €} L=k

r={X,¢{a}{c,d}{ac,d}{b,c,d,e}}

CA 2o A={a,b,d} <l 138 (X de senall e Cojea

Jaldl

Y sa paill saifa} dasiallde sl N ag A il (V)

LA o aling A e paic gl g oa
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O 55 (4 e (i sane (53 22 Y 4 D A ucinl
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